


ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний           
по проекту постановления администрации  муниципального образования «Ульяновский район»  «О предоставлении разрешения на условно  разрешенный вид использования  земельного участка с условным номером  73:19:050201:ЗУ1 в с. Новый Урень  Ульяновского района Ульяновской области» 
								                          от 28.11.2024 г.

Организатором    публичных слушаний является Администрация муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области в лице Комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки муниципального образования «Тимирязевское сельское  поселение». Ответственный за проведение публичных слушаний - Аббазова О.В. (глава администрации - председатель Комиссии).
Публичные слушания  проводились на территории с. Новый Урень муниципального образования «Тимирязевское сельское  поселение» Ульяновского района Ульяновской области.
    Оповещение   о   начале  публичных слушаний  было  размещено  на официальном  сайте администрации муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной    сети    Интернет    по   электронному адресу https://timiryazevskoeselskoeposelenie-r73.gosweb.gosuslugi.ru/ в разделе «Публичные слушания  и общественные обсуждения»
   	Проект постановления администрации муниципального образования «Ульяновский район»  «О предоставлении разрешения на условно  разрешенный вид использования  земельного участка с условным номером  73:19:050201:ЗУ1 в с. Новый Урень  Ульяновского района Ульяновской области» (далее - проект)  и информационные материалы к нему размещены  на   официальном   сайте   администрации муниципального образования  «Тимирязевское сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети  Интернет  по электронному адресу: https://timiryazevskoeselskoeposelenie-r73.gosweb.gosuslugi.ru/. в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения».  
        Срок     проведения публичных слушаний: с «29» 10. 2024 г. по «28» 11. 2024 г. включительно
Экспозиция проекта проводилась  с «06» 11. 2024 г.  по «26» 11.2024 г. включительно в  помещении  администрации муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение», расположенное по адресу: Ульяновская область Ульяновский район,   п. Тимирязевский, ул. Прибрежная, д.1А.
  Посещение экспозиции  было возможно с  08 час. 00 мин.  06.11.2024 г.   по    16  час.  00  мин.  26.11.2024 г. включительно в рабочие дни (время местное). Обеденный перерыв с 12 час 00 мин до 13 час.00 мин.
Предложения и замечания относительно проекта постановления принимались с 06.11.2024 г. по 28.11.2024 г. включительно до 10 часов 00 минут (время местное):
1)  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме или форме электронного документа в адрес администрации   муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение»   по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, п. Тимирязевский, ул. Прибрежная, д.1А на имя Главы администрации муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение»   адрес электронной почты «timirspos@mail.ru»;
3) посредством  записи  в    журнале  учёта  посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
 Собрание участников публичных слушаний было проведено  28.11.2024 г.  в 10.00 в здании Администрации муниципального образования  «Тимирязевское сельское поселение» Ульяновского района  Ульяновской области в актовом зале (3 этаж)   по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, п. Тимирязевский, ул. Прибрежная, д.1А.

	В собрании участников публичных слушаний приняли участие   -  3 человека. 
[bookmark: _GoBack]               По итогам проведения собрания участников публичных слушаний на открытое голосование вынесен вопрос  «о предоставлении разрешения на условно  разрешенный вид использования  земельного участка с условным номером  73:19:050201:ЗУ1 в с. Новый Урень  Ульяновского района Ульяновской области»,  в результате которого: «за» - 3 человека, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.


Глава  администрации МО 
«Тимирязевское сельское поселение» 
Ульяновского района Ульяновской области                                  О.В. Аббазова


Секретарь                                                                                         Е.В. Архипова



